
Ha Ön egy mikro- vagy kis és középvállalkozás 
tulajdonosa, és szeretné megtudni, hogy hogyan 
kaphat a cég innovációs stratégiájának fejlesztéséhez 
ingyen, személyre szabott segítséget egy szakértő 
edzőtől (coach-tól), akkor forduljon a Prompt-H 
Számítástechnikai Kft. munkatársaihoz.

www.2inno.eu

Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek 
a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerzõ nézeteit 
tükrözi, és az Európai Bizottság nem tehetõ felelõssé az 
abban foglaltak bárminemû felhasználásért.
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Hogyan működik a 2inno innovációs 
coaching?
Ha Ön, mint a vállalkozás tulajdonosa, úgy dönt, hogy részt vesz a 
programban, akkor egy minősített 2inno coach meg fogja Önt keresni 
egy 1-2 órás, személyes előkészítő megbeszélésre. A megbeszélés 
célja az, hogy a coach felmérje a cég innováció szempontjából mérvadó 
erősségeit és gyengeségeit. Azt javasoljuk, hogy ezen a megbeszélésen a 
cégtulajdonoson kívül egy két munkatárs is vegyen részt annak érdekében, 
hogy kialakuljon a cégen belüli innovációs munkacsoport.

Az innovációs értékelés után a 2inno coach egy képzést szervez Önnek 
és az innovációs munkacsoport tagjainak. A modulokból felépített tréning 
elősegíti, hogy a munkatársak a cég számára testreszabott innovációs 
stratégiát dolgozzanak ki és valósítsanak meg. A résztvevő vállalkozások 
teljes körű hozzáférést kapnak a 2inno weboldal innovációs tartalmaihoz. 

Az a célunk, hogy a vállalkozás alkalmazottai körében kialakuljon az az 
innovációs kultúra, amely a kisméretű vállalkozások számára is elérhetővé 
teszi az eredményes innovációs stratégia kiépítését.

Mi is az a “2inno” innovációs projekt? 
Ha Ön egy mikro- vagy kis és középvállalkozás tulajdonosa, és szeretné 
megtudni, hogy hogyan kaphat a cég innovációs stratégiájának 
fejlesztéséhez ingyen, személyre szabott segítséget egy szakértő 
edzőtől (coach-tól), akkor forduljon a Prompt-H Számítástechnikai Kft. 
munkatársaihoz.

A Prompt-H Kft. részt vesz partnerként a kétéves, EU finanszírozású 
‘2inno’ projektben. A projekt hat uniós országban – Ausztriában, 
Magyarországon, Írországban, Olaszországban, Szlovéniában és 
Spanyolországban – együttműködést generál az állami és magánszektor 
vállalkozásfejlesztéssel és innováció-menedzsmenttel foglalkozó 
szakértői között. A partnerekről, a projektben folyó munkáról további 
részletek a www.2inno.eu oldalon olvashatóak.

Milyen haszna származik az Ön cégének 
abból, ha részt vesz 2inno projektben?
Bekapcsolódni egyszerű. Ha Ön az infokommunikációs technológia, a 
mechatronika, az élettudományok, a megújuló energia, és a turizmus 
szektorok valamelyikében működő mikro- vagy kis-és közép vállalkozást 
képvisel, és szeretne szakértői támogatást (coaching-ot) kapni a 
legjobb módszerről, amely segíti a gyakorlati innovációhoz szükséges 
szemléletmód kialakítását a cégen belül, csatlakozzon a projekthez!

A 2inno projekt partnerei

Ország Szervezet Weboldal

Ausztria Hafelekar (Vezető partner) www.Hafelekar.at

Spanyolország Instituto de Formación y Estudios Sociales www.ifes.es

Magyarország PROMPT-H Számítástechnikai Kft. www.prompt.hu

Írország Local Enterprise Office Dún Laoghaire-Rathdown www.localenterprise.ie/dlr

Olaszország Camporlecchio Educational Srl www.ambergroup.org

Szlovénia Institute for Innovation & Technology - Korona plus d.o.o. www.innovation.si

www.2inno.eu
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